



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### **RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 105/2016**

No Edital nº 105 de 16 de junho de 2016 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 115 de 17/06/2016, seção 3, páginas 102 e 103, considerar as seguintes retificações:

#### **DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê:

1.1 De 17 de junho a 29 de julho de 2016

Leia-se:

1.1 De 17 de junho a 28 de agosto de 2016

Diamantina, 28 de julho de 2016

Luciara Leão Viana Fonseca  
Decana/CONSU/UFVJM